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以上により、 yx, の増減は以下の通り。 

 

 

これより、曲線の概形を描くと右図のようになる。 
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求める面積は 

 

 





















































































2

0

2

2

3

2

3

0

22

1

1
43

1

1
12 )()(

dt
dt

dx
ydt

dt

dx
y

dt
dt

dx
ydt

dt

dx
ydt

dt

dx
ydt

dt

dx
y

dxyydxyy

 

 

t  0  … 
2


 …   …   … 

2

3
 …   … 2  

dt

dx
 0 － 0 ＋ ＋ ＋ 0 － 0 ＋ ＋ ＋ 0 

dt

dy
 0 ＋ ＋ ＋ 0 － － － － － 0 ＋ ＋ 

x  1  1     1  1     1 

y  0   
2


    0   

2

3
     0  

 

 
y

2


t

t

t

 2,,0t

1

0
x

t

u

2




2

3

  2
0

tu 

tu tan

1


2

3
t



ここで、不定積分  
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
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y を求めておく。 
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したがって 
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